
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 xxx    prijmeni@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Zařízení pro nakládání s odpady – skládka TKO Přibyšice – rozšíření 4. etapy“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru:  „Zařízení pro nakládání s odpady – skládka TKO Přibyšice – rozšíření 4. etapy“  

 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 56 „Zařízení k odstraňování nebo 

využívání ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu 2 500 t/rok“. 

 

Oznamovatel: Technické služby Benešov, s.r.o., Na Spořilově 1371, 256 01 Benešov u Prahy   

 

IČO oznamovatele: 47543655 

 

Zpracovatel oznámení: Ing. Pavel Novák s.r.o., Osadní 26, 170 00 Praha   

 

Kapacita (rozsah) záměru:  Kapacita – 30 tis. tun/rok 

Celkové navýšení – maximálně 40 000 m3 

Velikost rozšířené části – cca 30 x 90 m 

Zahloubení rozšířené části – cca 5 m 

 

 

 

 

 

Praha: 14. 10. 2019 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 111235/2019/KUSK 

Spisová značka: SZ_111235/2019/KUSK 

Vyřizuje: Mgr. Jana Říhová / l. 782 

Značka: OŽP/Říh 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Kapacita jímky průsakových vod - 770 m3  

 

Umístění záměru: kraj: Středočeský    

   obec: Neveklov   

   k. ú.: Přibyšice   

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Předmětem záměru je navýšení kapacity stávajícího areálu skládky, který se nachází přibližně  

650 m severně od centra obce Přibyšice a šest km západně od města Benešov. Rozšíření se plánuje  

na ploše, která je již v současnosti zahrnuta do skládkového areálu, kdy se skládka bude rozšiřovat 

západním směrem a dojde k posunu jímky výluhových vod. 4. etapa skládky bude prodloužena  

o 30 m západním směrem, čímž dojde k využití území mezi areálem bioplynové stanice a skládkou. 

Prodloužení bude v celé šířce etapy, tedy cca 90 m v severojižním směru. Rozšíření 4. etapy  

bude zahloubeno o cca 5 m pod stávající úroveň terénu. Mezi 4. etapou a jejím rozšířením  

bude z technologických důvodů zachována zemní hrázka. Jímka průsakových vod bude posunuta  

o 30 m západně a bude zúžena a prodloužena tak, aby její obsah byl až 770 m3. Obvodová komunikace 

skládky bude vedena po ukončení skládkování zevnitř podél oplocení 4. etapy skládky západně  

od jímky.Rozšíření skládky o západní část 4. etapy počítá s návazností konstrukčních prvků na minulé 

etapy skládky tak, aby bylo toto rozšíření provedeno v souladu s technickými normami. Způsob práce 

v areálu se nebude měnit a bude využito již existující technické vybavení areálu. Technologické 

postupy budou odpovídat platnému provoznímu řádu a zaběhnuté metodice.  

Na skládku nebude přiváženo větší množství odpadů, pouze dojde k prodloužení provozu stávající 

skládky a zátěž území se tedy nemění.  

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:    

Rozšíření 4. etapy bude ve dvou směrech, západně a severně. Etapa 4. skládky bude prodloužena  

o 30 m západním směrem, čímž dojde k využití dosud nevyužívaného území mezi areálem bioplynové 

stanice a skládkou. Prodloužení bude v celé šířce etapy, tj. cca 90 m v severojižním směru. Rozšíření 

4. etapy bude zahloubeno o přibližně 5 m pod stávající úroveň terénu. Mezi 4. etapou a rozšířením  

4. etapy bude zachována z technologických důvodů stavby zemní hrázka, která bude v místě 

odvodnění dna rozšíření 4. etapy odkopána a dno rozšíření 4. etapy vyspárované na střed bude 

odvodněno potrubím z HDPE do 4. etapy. Jímka průsakových vod nad skládkou bude přemístěna 

rovněž o 30 m západně a bude zúžena a prodloužena tak, že její objem dosáhne až 770 m3.  

Tato kapacita s rezervou bude postačovat, protože po rekultivaci 2. etapy skládky se snížilo množství 

průsakových vod a navíc je předpoklad že souběžně s rozšířením skládky dojde k další částečné 

rekultivaci na 3. etapě skládky a tím se opět sníží povodí jímky oproti současnému stavu. Obvodová 

komunikace skládky bude vedena po ukončení skládkování zevnitř podél oplocení 4. etapy skládky 

západně od jímky. 

Na dně a stěnách rozšíření 4. etapy a koruně dělící hrázky mezi 4. etapou a rozšířením 4. etapy budou 

instalovány nepropustné těsnící bariéry a průsakové vody budou svedeny do stávajícího jímacího 

systému průsakových vod skládky. Těsnící systém rozšíření 4. etapy bude napojen na těsnící systém  

4. etapy. Rozšíření skládky bude od přitékání srážkových vod z okolí chráněno obvodovým příkopem, 

navazujícím na stávající obvodové příkopy. 

Skládka je vybavena drenážním systémem pro zachycování vnitřních a vnějších vod a bezodtokovými 

jímkami k jejich zachycení. V tělese skládky jsou založeny plynové studny pro případné další využití 

skládkového plynu.  

Průsakové vody jsou sběrným drenážním systémem svedeny do sběrného perforovaného potrubí  

a do dvoukomorové jímky průsakových vod pod skládkou. Užitný objem dvoukomorové jímky  

je 30 m3. Při dosažení 70 % kapacity dvoukomorové jímky, bude průsaková voda z jímky čerpadlem 

přečerpána potrubím do horní jímky o objemu až 770 m3 tak, aby volný objem jímky se zvýšil  
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na 50 %. Volný objem dvoukomorové jímky bude udržován na 50 – 30 %. Udržování výše hladiny 

vody v jímce a přečerpávání vody bude prováděno automaticky. Sběrné potrubí rozšíření 4. etapy bude 

napojeno na sběrný systém 4. etapy potrubím z HDPE, napojeným na těsnící systém skládky tak,  

aby nemohlo dojít k porušení napojení potrubí na těsnící systém skládky a úniku průsakových vod.  

Po uzavření 2. etapy postupně ubývá množství průsakových vod v této etapě. Množství průsakových 

vod dále ubude po částečné rekultivaci 3. etapy skládky a kapacita jímek bude dostačující po celou 

dobu provozu skládky. Průsakové vody budou nadále zejména likvidovány odparem po rozlivu  

v tělese skládky.  

Výjimečně při přebytku průsakových vod v systému skládkových vod budou skládkové vody 

odváženy k odstranění ve smluvní ČOV. V tomto případě bude proveden rozbor těchto vod a budou 

odvezeny na ČOV, která je schopna s ohledem na její platný kanalizační řád vody takového složení 

likvidovat.  

Samotná technologie provozu skládky zůstává nezměněna. Odpady jsou přiváženy na skládku  

po kontrole a zvážení na váze při vstupu do zařízení. Ukládány a hutněny jsou do skládkových vrstev 

kompaktorem a překrývány materiálem pro technické zabezpečení skládky v souladu s podmínkami 

platného integrovaného povolení. 

 

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 19. 8. 2019 kompletní oznámení záměru „Zařízení  

pro nakládání s odpady – skládka TKO Přibyšice – rozšíření 4. etapy“ Technických služeb Benešov, 

s.r.o., Na Spořilově 1371, 256 01 Benešov u Prahy, které zpracoval Ing. Pavel Novák s.r.o., Osadní 26, 

170 00 Praha.  

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení  

bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným 

orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru 

byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 28. 8. 2019, na úřední desce města Neveklov 

dne 29. 8. 2019 a na příslušných internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách 

CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem 2246 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem  

k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

Záměr řeší navýšení kapacity stávajícího areálu skládky. Rozšíření se plánuje na ploše, která je již  

v současnosti zahrnuta do skládkového areálu, kdy se skládka bude rozšiřovat západním směrem  

a dojde k posunu jímky výluhových vod. 4. etapa skládky bude prodloužena o 30 m západním 

směrem, čímž dojde k využití území mezi areálem bioplynové stanice a skládkou. Prodloužení bude  

v celé šířce etapy, tedy cca 90 m v severojižním směru. Rozšíření 4. etapy bude zahloubeno  

o cca 5 m pod stávající úroveň terénu. Mezi 4. etapou a jejím rozšířením bude z technologických 

důvodů zachována zemní hrázka. Jímka průsakových vod bude posunuta o 30 m západně a bude 

zúžena a prodloužena tak, aby její obsah byl až 770 m3. Obvodová komunikace skládky bude vedena 

po ukončení skládkování zevnitř podél oplocení 4. etapy skládky západně od jímky. 

K realizaci záměru bude využit stávající areál a nebudou tedy dotčeny pozemky ZPF. Při výstavbě 

bude provedena skrývka ornice, která bude deponována v areálu pro pozdější využití při rekultivaci 

skládky. Vliv na půdní prostředí tedy nelze považovat za významný. 

Záměr si nevyžádá žádný zábor pozemků určených k plnění funkcí lesa PUPFL, avšak areál skládky 

včetně plochy záměru zasahuje do ochranného pásma 50 m od okraje lesa. V prostoru posuzovaného 

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
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záměru se nevyskytují žádné registrované významně krajinné prvky, lokalita nezasahuje do žádného 

zvláště chráněného území a není významná ani z hlediska podzemních vod, vodních toků  

a pramenných oblastí.. Skládka leží mezi biocentry Hora a Šiberna. Tato dvě biocentra spojuje 

regionální biokoridor č. 1219. V dané oblasti je poměrně široký (400 až 650 m) a překrývá východní 

část skládky, tj. již zrekultivované etapy skládky. Lokalita je umístěna mimo kulturní památky  

a chráněné archeologické lokality.  

Plošný zdroj znečištění ovzduší v tomto případě tvoří pohybující se stroje po areálu zařízení  

a manipulující s odpady působí. Uvolňovány do ovzduší budou dále emise z automobilů navážející 

odpady, které představují liniový zdroj znečištění ovzduší. Na provedení záměru nejsou vázány žádné 

zdroje bodového znečištění ovzduší. Dopravní intenzita svozu se v důsledku navýšení kapacity 

skládkové etapy nebude měnit. Tzn., že záměr nezpůsobí žádnou kvalitativní ani kvantitativní změnu  

v rámci stávajících liniových zdrojů znečištění. 

Prašné emise spojené s pohybem vozidel přivážejících materiál k uložení na skládce a s pohybem 

kompaktoru jsou snižovány zkrápěním povrchu skládky technologickými vodami. Zkrápěny mohou 

být i pojezdové komunikace uvnitř areálu. Prašné emise jsou takto eliminovány na minimum. 

Zdrojem zápachu jsou především organické složky odpadů. Při dodržení technologických postupů  

dle provozního řádu, jako je například hutnění, důsledné a pravidelné překrývání uložených vrstev 

jsou pachové emise minimalizovány. V rámci posuzovaného navýšení se nebude měnit skladba 

ukládaného materiálu a nelze tedy předpokládat změny v dopadu na okolní prostředí. 

Na skládce je v rekultivované části 2. etapy instalován systém aktivního odplynění s následným 

využitím na kogenerační jednotce. Na odplyňovací systém je napojena i část ještě nezrekultivované 

části II. etapy. 

Vzhledem k výše uvedenému nelze předpokládat zhoršení kvality ovzduší v lokalitě.  

Areál není napojen na síť veřejného vodovodu a veškeré potřeby pitné vody jsou pokryty dováženou 

balenou vodou. Jediným zdrojem užitkové vody je 15 m hluboká vrtaná studna v horní části areálu. 

Tento zdroj kryje veškerou potřebu užitkové vody v areálu a realizací záměru se její množství 

nezmění, jelikož nedojde ke zvýšení naváženého množství odpadů. Technologická, průsaková voda  

je svedena drenážním systémem do bezodtoké jímky, odkud je likvidována zpětným rozlivem  

na skládkové těleso. V posledním období byl tento postup pro likvidaci veškerých průsakových vod, 

nebylo nutno odvážet na ČOV. Vzhledem k výše uvedenému nelze předpokládat negativní vlivy  

na vodní ekosystémy ani výrazné negativní ovlivnění vodního režimu v lokalitě.   

Surovinové a energetické nároky spojené s posuzovaným navýšením kapacity skládky nezaznamenají 

oproti stávajícímu potřebám provozu žádné zvýšené nároky. 

Realizace záměru nevyžaduje žádnou změnu v nárocích doposud kladených na dopravní a jinou 

infrastrukturu. Nezvyšuje se dopravní aktivita v okolí areálu, není ani požadováno vybudování nových 

či dobudování stávajících komunikačních staveb. Záměr nepovede ke zvýšení návozu odpadu  

na skládku. Množství naváženého dopadu představuje příjezd a odjezd cca 40 nákladních automobilů 

denně. Přibližně v 25 % případů se jedná o lehká nákladní vozidla (s nosností do 3 t). Realizací 

záměru nejsou vyvolány žádné další související stavby či na vybudování, dobudování či překládání 

stávajících infrastrukturních prvků či jiných staveb. Dopravní zatížení vyvolané záměrem je stejné 

jako stávající a nedojde tedy ke změně vlivů na životní prostředí a lidské zdraví, které z dopravního 

zatížení plynou.   

Hluk je v rámci záměru generován provozem obslužného zařízení v areálu skládky a příjezdu  

a odjezdu nákladních automobilů. Nový zdroj hluku nebude realizací další etapy instalován  

a nedojde tedy ke změně akustické situace v okolí.  

Surovinové a energetické nároky spojené s posuzovaným navýšením kapacity skládky nezaznamenají 

oproti stávajícímu potřebám provozu žádné zvýšené nároky. 
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Vzhledem k charakteru záměru nelze předpokládat žádné nepříznivé vlivy přesahující státní hranice. 

S ohledem na výše uvedené a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů  

a dotčených územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek  

na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak,  

jak je uvedeno ve výrokové části. 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Benešově  

- vyjádření ze dne 25. 9. 2019 pod č. j. KHSSC 45136/2019 

Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne  

26. 9. 2019 pod č. j. 128260/2019/KUSK 

Městský úřad Benešov, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 25. 9. 2019 pod  

č. j. MUBN/147432/2019/OOPLH 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření ze dne 23. 9. 2019 pod 

č. j. ČIŽP/41/2019/11022  

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 23. 9. 2019 pod č. j. 127683/2019/KUSK 

Město Neveklov – vyjádření ze dne 16. 9. 2019 pod č. j. 01865/2019/R 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Berouně   

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Městský úřad Benešov, Odbor životního prostředí 

K výše uvedenému záměru vydáváme následující stanovisko:  

Vodoprávního úřadu dle zákona č.254/2001 Sb., o vodách:  

Nadále bude dodržováno ustanovení § 39 vodního zákona a monitoring.  

Vyjádření dle zák. č. 185/2001 Sb., o odpadech v platném znění:  

Bez připomínek.  

Vyjádření dle zák. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody:  

Souhlasíme s předloženým návrhem.  

Vyjádření dle zák. č. 289/1995 Sb., o lesích:  

S předloženým návrhem rozšíření 4. etapy skládky TKO Přibyšice ve stávajícím areálu skládky 

souhlasíme. Pro navazující řízení je dle § 14 odst. 2 lesního zákona třeba požádat o udělení souhlasu  

k řízení vzhledem k umístění plochy areálu blíže jak 50 m od kraje lesa.  
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Vyjádření dle zák. č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší:  

Bez připomínek.  

Vyjádření dle zák. č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF:  

Bez připomínek.  

Vyjádření dle zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění:  

Bez připomínek. 

Toto vyjádření nenahrazuje povolení ani souhlas ke stavbě podle zvláštních předpisů a není 

rozhodnutím dle předpisů o správním řízení. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Město Neveklov 

Město Neveklov nemá žádné připomínky k zahájenému zjišťovacímu řízení na rozšíření skládky TKO 

Přibyšice. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha 

Z hlediska ochrany ovzduší: 

Oznámení systematicky odkazuje na již zrušený zákon 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, včetně 

souvisejícího, již neplatného, názvosloví. V tomto ohledu nelze považovat oznámení za dostatečně 

zpracované. 

Závěr: Inspekce důrazně upozorňuje, že uvedené oznámení není zpracované v souladu s aktuální 

legislativou na úseku ochrany ovzduší. K oznámení nemá žádné další zásadní připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska ochrany ovzduší: 

Záměr je situován do areálu skládky provozované společností Technické služby Benešov, s.r.o.  

Tento areál je využíván pro ukládání odpadů od roku 1982, kdy zde existovala stará zátěž,  

která byla díky vybudování zabezpečené skládky sanována. Posuzovaný záměr představuje rozšíření 

skládkování 4. etapy stávající skládky komunálních odpadů Přibyšice o objem  

do 40 000 m3. Provozované zařízení pro nakládání s odpady Přibyšice (skládka kategorie S-OO, 

kapacita 30 000 t odpadů / rok) se nachází přibližně 650 m severně od centra obce Přibyšice  

v blízkosti silnice na Vatěkov – část obce Václavice (směr Benešov) a šest kilometrů západně  

od města Benešov. 

Nejedná se o plošné rozšíření skládky, ale o maximální možné využití provozované části skládky  

v rámci stávajícího areálu. Dojde tak k prolongaci skládkování pro svozovou oblast Technické služby 

Benešov, s.r.o. cca o 1 rok. Skládka by měla být rozšířena západním směrem, současně dojde k posunu 

jímky výluhových vod. Technické a technologické řešení plánovaného záměru  

je stejné jako u stávajícího provozu skládky. Záměr nevyžaduje budování žádné nové související 

infrastruktury. Dopravní intenzita svozu se v důsledku navýšení kapacity nebude měnit. 
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Prašné emise spojené s pohybem vozidel přivážejících materiál k uložení na skládce a s pohybem 

kompaktoru jsou snižovány zkrápěním povrchu skládky technologickými vodami pomocí systému 

rozprašovačů, resp. z cisterny. Zkrápěny mohou být i pojezdové komunikace uvnitř areálu. Prašné 

emise jsou takto eliminovány na minimum. 

Při výstavbě rozšíření skládkování 4. etapy bude provedena skrývka ornice, která bude deponována  

v areálu pro pozdější využití k rekultivaci skládky. Skrývka ornice a další stavební práce mohou  

být výrazným zdrojem prašnosti, především tuhých znečišťujících látek (PM10 a PM2,5). Proto je nutné 

při provádění těchto dotčených činností uplatnit taková opatření, která povedou k jejímu omezení. 

Opatření jsou uvedená v Metodice pro stanovení opatření  ke snížení vlivů stavební činnosti na imisní 

zatížení částicemi PM10. Realizace některých opatření uvedených v tomto dokumentu povede 

k omezení prašnosti v místě provádění stavby a tím dojde ke snížení vlivů záměru na kvalitu ovzduší 

v dotčené lokalitě. 

Uvedená skládka odpadů je podle kódu 2.2. „Skládky, které přijímají více než 10 t odpadu denně  

nebo mají celkovou projektovanou kapacitu větší než 25 000 t“, stacionární zdroj znečišťování 

ovzduší uvedený v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“). 

Podle ustanovení § 11 odst. 2 zákona o ochraně o ovzduší vydává příslušný krajský úřad 

k vyjmenovaným stacionárním zdrojům závazná stanoviska k umístění a k provedení stavby k řízením 

podle jiného právního předpisu (např. k řízení podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování  

a stavebním řádu, stavební zákon) a následné povolení provozu. K řízení o vydání závazného 

stanoviska k umístění předmětného vyjmenovaného stacionárního zdroje, podle § 11 odst. 2 písm. b) 

zákona o ochraně ovzduší, předloží žadatel odborný posudek a rozptylovou studii, obojí zpracované 

autorizovanou osobou v souladu s § 11 odst. 8 a 9 zákona o ochraně ovzduší. 

S ohledem na skutečnost, že předmětný zdroj má vydané integrované povolení (IPPC), je nutno 

k řízení o vydání závazného stanoviska k provedení stavby a k vydání povolení provozu (změnu 

povolení) tohoto stacionárního zdroje znečišťování ovzduší předložit žádost na Krajský úřad 

Středočeského kraje, podle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění,  

o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.  

Dle ustanovení § 12 odst. 6 zákona o ochraně ovzduší nelze bez závazného stanoviska  

podle § 11 odst. 2 písm. b) vydat územní rozhodnutí podle jiných právních předpisů  

(např. podle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon).  

Z hlediska ochrany přírody a krajiny: 

 Předmětem záměru je rozšíření skládkování do 4. etapy skládky komunálních odpadů Přibyšice  

o kapacitě 40 tis. m3. Záměr je situován d areálu skládky provozované TS Benešov, na pozemcích  

č. parc. 1375/12, 1413/7 a 1404/1 v kat. území Přibyšice. Záměrem nedojde k plošnému rozšíření 

skládky, bude se jednat o maximální možné využití provozované části skládky v rámci stávajícího 

areálu. 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany 

přírody podle ustanovení § 77a zákona č. 114/1992 Sb., odst. 4 a následujících, tohoto ustanovení 

zákona o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), konstatuje,  

že z hlediska zvláště chráněných území (přírodní rezervace, přírodní památky), regionálních  

a nadregionálních ÚSES, zvláště chráněných druhů a na základě zhodnocení důsledků koncepcí  

a záměrů na evropsky významné lokality a ptačí oblasti ve smyslu ust. § 45i zákona  

č. 144/1992 Sb., zůstává v platnosti naše stanovisko ze dne 27. 6. 2019 pod č. j. 086094/2019/KUSK. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 
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Středočeský kraj  

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání:  

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru, které zpracoval Ing. Pavel Novák, včetně jeho 

příloh a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží 

dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 

na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka jméno 

 odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

Středočeský kraj, město Neveklov a obec Václavice (jako dotčené územní samosprávné celky) 

příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na 

úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný 

úřad ve smyslu § 16 odst. 2 žádá město Neveklov a obec Václavice o písemné vyrozumění o datu 

vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího 

řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž 

v Informačním systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2246. 

 

 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č. j.:   111235/2019/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky (k vyvěšení na úřední desce): 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Město Neveklov, Náměstí Jana Heřmana 80, 257 56 Neveklov 

3.  Obec Václavice, Václavice 3, 256 01Benešov 

Dotčené orgány: 

4. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Benešově,  

Černoleská 2053, 256 55 Benešov 

5. Městský úřad Benešov, Odbor životního prostředí, Masarykovo náměstí 100,  

256 01 Benešov u Prahy  

6. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6 

7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 

11, 150 21 Praha5 

Oznamovatel: 

8. Technické služby Benešov, s.r.o., Na Spořilově 1371, 256 01 Benešov u Prahy 

Na vědomí: 

9. Město Neveklov, Stavební úřad, Náměstí Jana Heřmana 80, 257 56 Neveklov 

10. Městský úřad Benešov, Odbor výstavby a územního plánování, Masarykovo náměstí 100, 

256 01 Benešov u Prahy  

11. Zpracovatel oznámení – Ing. Pavel Novák, Osadní 26, 170 00 Praha 


		2019-10-14T10:02:34+0200
	Mgr. Jana Říhová 6f35f9c34237e3a9c41a1d2750d1e252f6e71b78




